
NAKISTA ON NYT OTETTU MITTAA JA 
SUOMALAISTEN NAKKIMIELTYMYKSIÄ 
ON KUUNNELTU. 

Nakkiruokien kunkku on 
perinteinen nakit ja muusi, 
jonka valitsi suosikikseen 
25 % vastaajista. 

Nakki sopii myös sunnuntain 
ruokapöytään. Joka toinen 
suomalainen syö nakkeja myös 
ilman pöytää.

54 % 
miehistä syö nakkeja 
yöllä kioskilta 
noudettuna

46 % 
naisista nauttii 
nakeista retkellä 
nuotiolla paistettuna

Nakit maistuvat suomalaisille 

PÄIVITTÄIN 1 % 
USEITA KERTOJA VIIKOSSA 10 % 

KERRAN VIIKOSSA 22 % 

KUUKAUSITTAIN 21 %
PARI KERTAA VUODESSA 7 %

KERRAN VUODESSA 2 %

MUUTAMIA KERTOJA KUUKAUDESSA 38 % 

ATRIAN KANSALLISEEN NAKKITUTKIMUKSEEN VASTASI 
1258 SUOMALAISTA ERI PUOLILTA MAATA IKÄÄN  
JA SUKUPUOLEEN KATSOMATTA.



VAIVATON ARKIRUOKA
•	 Muutaman kerran 		
	 kuukaudessa
•	 Ihanneannos 5 			 
	 nakkia

HIUKOPALA
•	 Useita kertoja 	
	 viikossa
•	 Ihanneannos 	
	 6 ½ nakkia 

60 % nakkien
keskivertokäyttäjiä
ja 33 % nakkien
suurkuluttajia

28 %
miehistä kertoo 
nauttivansa 
nakkinsa mieluiten 
yksin

Miehet eivät jaa 
nakkejaan, mutta naiset 
kattavat nakit mieluusti 
isommallekin joukolle

40 %
naisista kertoi 
syövänsä nakit 
mieluiten perheen 
kanssa

TOP 5 - SUOMALAISTEN SUOSIKKINAKKIRUOAT

25 % 

18 % 
10 % 

8 %

NAKIT JA MUUSI

NAKKIKASTIKE

LIHIS NAKEILLA

NAKKIKEITTO

HODARI

8 % 



Atrian suuri suomalainen nakkitutkimus. Atria otti selvää millainen nakkikansa 
Suomesta löytyy toteuttamalla kyselytutkimuksen, johon vastasi 1 258 suomalaista. 
Naisten osuus vastaajista oli 61 % ja miesten osuus 39 %. Kyselytutkimus toteutettiin 
3.-19.9. välisenä aikana digikyselynä ja tutkimuksen näyte koottiin Atrian Facebook-
yhteisön sekä Atrian digikanavien kautta. Tutkimuksen kuvitus: Joonas Rinta-Kanto.

Suomen Nakkimaakunta on Kainuu, 
jossa yli 50 % kyselyyn vastanneista 
syö nakkeja vähintään kerran viikossa.

TOP 5 - NAKKIMAAKUNNAT
58 % 

47 % 
39 % 

35 %

KAINUU

POHJOIS-KARJALA

ETELÄ-SAVO

SATAKUNTA

KANTA-HÄME

32 % 
Prosenttiosuus vastaajista, jotka 
syövät nakkeja kerran viikossa




